

Pressemitteilung

FinanzPunkt Schwalbach: Baubeginn im Dezember 2020

Schwalbach am Taunus, 29. Oktober 2020 – Die Frankfurter Volksbank und die Taunus Sparkasse werden ihre Geschäftsstellen in Schwalbach am Taunus wie geplant zu einem gemeinsamen FinanzPunkt am Marktplatz zusammenlegen. Die Umbauarbeiten sollen im Dezember 2020 beginnen, die Eröffnung ist im März 2021 angedacht. Die beiden Institute hatten den Bürgermeister der Stadt, Alexander Immisch (SPD), und den Leiter der Wirtschaftsförderung, Thomas Klinger, zuvor in einem Gespräch darüber informiert, dass das FinanzPunkt-Konzept auf vielfachen Wunsch der Kunden beider Institute in Schwalbach in angepasster Form umgesetzt wird.

Längere Öffnungszeiten und stärkere Besetzung für eine ideale Beratung vor Ort

Der gemeinsam betriebene FinanzPunkt wird am Marktplatz 40 seine Tore öffnen, dem heutigen Standort der Taunus Sparkasse. Die Kundinnen und Kunden dürfen sich auf ein modernes und innovatives Filialdesign freuen, das seit dem Start der FinanzPunkt-Initiative von Taunus Sparkasse und Frankfurter Volksbank Ende 2019 bereits an 20 Standorten im Main-Taunus-Kreis und Hochtaunuskreis verwirklicht wurde. Aufgrund der besonderen infrastrukturellen Gegebenheiten in Schwalbach haben sich beide Banken zusätzlich auf eine Erweiterung des FinanzPunkt-Konzepts verständigt: Längere Öffnungszeiten ermöglichen einen flexibleren Zugang zur Geschäftsstelle, zudem werden bis zu drei Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Institute im Wechsel für Kundinnen und Kunden vor Ort sein.

Geldversorgung durch Bargeldservice auch in Alt-Schwalbach sichergestellt

Die Filiale der Frankfurter Volksbank in der Pfingstbrunnenstraße in Alt-Schwalbach wird infolge der Zusammenlegung nicht mehr weiter betrieben. Um der Entfernung von 800 Metern zum neuen FinanzPunkt Rechnung zu tragen, wird die Frankfurter Volksbank in Alt-Schwalbach einen Bargeld-Service anbieten. So haben Kunden in Zukunft die Möglichkeit, bei einem Besuch der Taunus-Apotheke, die in unmittelbarer Nähe zur jetzigen Volksbank-Filiale gelegen ist, kostenfrei Geld abzuheben. Einen Mindestbetrag für die Abhebungen wird es nicht geben. Auf diese Weise ist die Bargeldversorgung auch im alten Ortskern weiterhin sichergestellt.

Frankfurter Volksbank



Darüber hinaus wird die Frankfurter Volksbank allen Kunden, die in Alt-Schwalbach wohnen, einen kostenlosen Bargeld-Lieferservice sowie kostenfreie postalische Überweisungsträger anbieten. Insbesondere ältere Menschen sowie Menschen mit Handicap sollen so trotz der Standortverlagerung einen unkomplizierten Zugang zu Bankdienstleistungen erhalten.

"Unsere gemeinsame FinanzPunkt-Initiative dient insbesondere dem Erhalt der lokalen Infrastruktur", sagt Markus Franz, Vorstandsmitglied der Taunus Sparkasse. Ulrich Hilbert, Vorstandsmitglied der Frankfurter Volksbank, ergänzt: "Wir sind davon überzeugt, dass wir mit dem auf Schwalbach zugeschnittenen Konzept gemeinsam mit der Taunus Sparkasse eine gute Lösung für unsere Kundinnen und Kunden gefunden haben. Nicht nur die Bargeldversorgung in Alt-Schwalbach ist sichergestellt, mit den zusätzlichen Beratungskapazitäten und erweiterten Öffnungszeiten im FinanzPunkt gehen wir sogar noch einen Schritt weiter, um den Kundinnen und Kunden vor Ort einen umfangreichen Service zu bieten."

Weitere Informationen zur Initiative finden Sie unter: www.FinanzPunkt.de

Über die Taunus Sparkasse

Die Taunus Sparkasse mit Sitz in Frankfurt/-Höchst, Bad Homburg v.d.H. und Hofheim am Taunus gehört mit einer Bilanzsumme von mehr als 5,8 Milliarden Euro zu den erfolgreichsten Sparkassen im Sparkassenverband Hessen-Thüringen und darüber hinaus. Mit knapp 800 Mitarbeitern und 67 Filialen und Geschäftsstellen im Hochtaunuskreis und Main-Taunus-Kreis hat sie sich in den vergangenen Jahren eine herausragende Marktposition in der Region erarbeitet. Seit Jahren kontinuierlich steigende Kundenzahlen und eine sehr hohe Kundenzufriedenheit zeichnen die Taunus Sparkasse aus. Die 1907 gegründete Taunus Sparkasse weist traditionell kontinuierlich und deutlich steigende Geschäftszahlen aus. Allein die Bilanzsumme konnte über eine Ausweitung echten Kundengeschäftes in den vergangenen acht Jahren deutlich gesteigert werden. Die Taunus Sparkasse engagiert sich seit vielen Jahren in der Region – zuletzt in 2019 mit mehr als zwei Millionen Euro.

www.taunussparkasse.de





Über die Frankfurter Volksbank

Die Frankfurter Volksbank gehört mit einer Bilanzsumme von rund 12,3 Mrd. Euro und einer Gesamtkapitalquote von 22,4 Prozent zu den größten und kapitalstärksten Genossenschaftsbanken in Deutschland. Mit ihren rund 1.550 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern betreut sie mehr als 600.000 Privatkunden sowie gewerbliche und mittelständische Firmenkunden in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main. Nahezu jeder zweite Kunde ist zugleich Mitglied der Bank, was die Frankfurter Volksbank zu der mit weitem Abstand mitgliederstärksten deutschen Volksbank macht. Dank ihrer besonderen Kundennähe ist sie seit ihrer Gründung im Jahr 1862 ein verlässlicher Partner des privaten und gewerblichen Mittelstandes in ihrem Geschäftsgebiet, der Region Frankfurt/Rhein-Main. Die enge Verwurzelung mit den Menschen und Institutionen in der Region kommt auch durch die vielfältige Unterstützung des gesellschaftlichen Lebens, ob im kulturellen, sozialen oder sportlichen Bereich, zum Ausdruck.

www.frankfurter-volksbank.de

Ansprechpartner für die Presse

Taunus Sparkasse

Lars Dieckmann

Pressesprecher

I.dieckmann@tsk.de

Tel.: 06172 270-72852

Frankfurter Volksbank

Kristin Lorenz

Leiterin Unternehmenskommunikation

kristin.lorenz@frankfurter-volksbank.de

Tel.: 069 2172-10197

Beate Schumacher

Pressesprecherin

beate.schumacher@frankfurter-volksbank.de

Tel.: 069 2172-10194